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ATA Nº 016/2021 

 

Aos cinco (05) dias do mês de junho de dois mil e vinte e um (2021), às 

dezenove horas (19h00min), no Plenário Vereador Alberto Schmitz da 

Câmara de Vereadores de Roca Sales, Estado do Rio Grande do Sul, 

reuniram-se os (as) senhores (as) Vereadores (as) para uma Sessão 

Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Cleiton Telocken, 

assumiu a direção dos trabalhos, tendo como Vice-Presidente, Vereador 

Gilvani Bronca e Secretário, Vereador Tairo Weirich. Presentes os 

seguintes Vereadores: Antonio Valesan, Cleber Scotta, Henrique Pivatto, 

Jaquisele dos Santos, Nelson Vasconcelos Salvador e Paulo Ricardo 

Gonçalves. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a 

Sessão, após informou que não seria feita a leitura da Ata de n° 015/2021, 

sendo que a mesma foi disponibilizada de forma eletrônica, em dias 

anteriores, de imediato o Presidente colocou a Ata em discussão e votação, 

sendo aprovada integralmente e por unanimidade. A seguir passou-se à 

Ordem do Dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício n° 

038/21/SMSAS, reivindicando espaço na sessão da Câmara de Vereadores 

do dia 19 de julho de 2021 tendo em vista que a Secretária Municipal da 

Saúde e Assistência Social, Sra. Raquel Andres Oestreich, realizará a 

prestação de contas referente ao primeiro quadrimestre de 2021 – Relatório 

de Gestão e, além disso, realizará a apresentação do aplicativo de 

telemedicina eaglecare. Ofício n° 015/2021 da Coordenadoria de Eventos, 

Cultura e Turismo, solicitando as dependências desta Casa Legislativa para 

realizar a Conferência Municipal de Cultura no dia 07 de julho de 2021 a 

partir das 14 horas. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei 

n° 002/2021, do vereador Gilvani Bronca. Requerimento n° 056/2021, do 

vereador Gilvani Bronca. Requerimento n° 057/2021, do vereador Nelson 

Vasconcelos Salvador. Requerimento n° 058/2021, do vereador Henrique 

Certifico que a presente. Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 19/07/2021, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara no dia 20/07/2021. 

Roca Sales, 20/07/2021. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretor de Expediente 
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Pivatto. Indicação de n° 036/2021, do vereador Henrique Pivatto. Indicação 

n° 037/2021, do vereador Cleber Scotta. EXPEDIENTE EXTERNO: Não 

houve. Lidos os expedientes, o Presidente, consultou o Plenário sobre a 

possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, o Projeto de Lei de 

iniciativa do Poder Legislativo. O Plenário concordou com a proposta. 

Projeto de Lei n° 002/2021, do vereador Gilvani Bronca: institui o Dia 

Municipal do Voluntariado no município de Roca Sales e dá outras 

providências. O Projeto foi colocado para apreciação e votação do Plenário, 

restando aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente informou 

que não houve Projetos de Leis protocolados nesta casa. Consultou de 

imediato o Plenário sobre a possibilidade de apreciar e votar, de forma 

imediata, os Requerimentos protocolados. O Plenário aprovou a proposta. 

Dessa forma, foi determinada a leitura das proposições. Requerimento nº 

056/2021, do vereador Gilvani Bronca, solicitando para que seja oficiado o 

Poder Executivo Municipal, no intuito de instalar academias ao ar livre nas 

comunidades do interior do município. Requerimento nº 057/2021, do 

vereador Nelson Vasconcelos Salvador, solicitando para que o Executivo 

Municipal verifique a condição de instalar três câmeras de 

videomonitoramento, sendo uma na proximidade do Bar da Zenaide, outra 

nas proximidades do Centro de Tradições Gaúchas (CTG) e nas 

proximidades do Trilho de trem próximo ao salão do Beto. Requerimento n° 

058/2021, do vereador Henrique Pivatto, solicitar ao Executivo Municipal, 

para que, através do Setor Responsável, avalie a possibilidade de instalação 

de lixeiras padronizadas, em primeiro momento no centro da cidade e 

posteriormente estendendo-se aos bairros, em especial em frente aos 

estabelecimentos comerciais da área da alimentação, tais como bares, 

restaurantes, pizzarias, fruteiras, supermercados, entre outros. Os 

vereadores proponentes apresentaram as razões dos seus pedidos. Os 

Requerimentos foram colocados para apreciação e votação do Plenário, 

restando aprovados por unanimidade. Na apreciação do Requerimento n° 

056/2021, o vereador Paulo Ricardo Gonçalves, informou que juntamente 

com a engenharia foi feito um levantamento de áreas no interior que possam 

ser contempladas com academias ao ar livre de porte grande, ressaltou ser 

importante o acompanhamento de um profissional da área para verificar a 

viabilidade de quais equipamentos colocarem nos locais. O vereador Cleber 

Scotta, endossou o requerimento, salientou que sempre foi uma 

preocupação as academias ao ar livre, onde em legislaturas anterior 

conseguiu uma verba com o Deputado Giovani Cherini para implantação  
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da academia em frente a Igreja Católica do centro, sugeriu que fosse 

buscado através de emendas academias maiores para as comunidades. Na 

apreciação do Requerimento n° 057/2021, o vereador Gilvani Bronca, 

parabenizou o vereador Nelson por ter levantado o assunto da Brigada 

Militar e o videomonitoramento, buscando soluções juntamente com o 

Executivo, estendendo futuramente o videomonitoramento no interior do 

município. O vereador Henrique Pivatto, ressaltou a carência de câmeras de 

seguranças em pontos estratégicos da cidade. Também disse, que o prédio 

da Brigada Militar está em péssimas condições, sendo necessária uma 

estrutura melhor, onde muitos munícipes nem sabem da sua atual 

localização. Ademais informou a necessidade de uma central de 

monitoramento 24 horas. O vereador Antonio Valesan, pediu informações 

sobre os responsáveis pelo videomonitoramento, sugeriu também a 

colocação de câmeras próximas aos postos de saúde. O vereador Cleber 

Scotta, concordou que a Brigada Militar precisa estar visível a população, se 

for necessário a reforma do prédio de primeiro momento, após buscar 

recursos para construir um prédio melhor. Já na questão do 

videomonitoramente, sugeriu pontos no Bairro Dois Lajeados. O Presidente 

disse ter sido comunicado de fatos que as câmeras de videomonitoramento 

são automáticas, sendo que podem ocorrer situações que não serão 

filmadas, em questão do prédio está sendo feito um levantamento de custos 

para reforma da Brigada Militar. Na apreciação do Requerimento n° 

058/2021, o vereador Tairo Weirich parabenizou a iniciativa, porém deve 

haver um diálogo com a empresa que presta o recolhimento de lixo, pois 

destroem muitas lixeiras, sugerindo lixeiras mais fortes. O vereador Gilvani 

Bronca, sugeriu que os prédios deveriam ter um espaço para colocarem seu 

lixo, assim deveria existir a participação das empresas e a população para 

ter uma evolução na questão de organização do lixo. O vereador Antonio 

Valesan, salientou que existiam contairnes porém a empresa que coleta lixo 

não cuida ao recolher o lixo, pois acabam virando de qualquer maneira 

acabando espalhando os lixos, levando embora os contairnes e até 

quebrando os mesmos. O vereador Cleber Scotta, endossou o requerimento, 

onde disse que fica feliz pela coleta de lixo nos interiores, disse estar feliz 

com a empresa que recolhe lixo, pois estão recolhendo nas datas exatas, 

sendo que a culpa dos contaires serem quebrados não é somente da 

empresa, devendo a população também ser consciente e não vandalizar as 

lixeiras e contaires. O vereador Paulo Ricardo Gonçalves, disse que o 

assunto das lixeiras é polêmico em nossa cidade, informou ter chamado 
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através de requerimento a empresa para se fazer presente em sessão, a 

administração está fazendo sua parte em questão de lixeiras, porém 

ninguém quer a lixeira em frente sua casa ou estabelecimento, muitas vezes 

mesmo necessitando não querem as lixeiras, assim salientou ser complicado 

de resolver está situação, sugeriu que cada morador tivesse sua lixeira. A 

seguir, o Presidente determinou a leitura das Indicações. Indicação n° 

036/2021, do vereador Henrique Pivatto, indicando para que, através da 

Secretaria Responsável, avalie a possibilidade de instalação ou substituição 

de uma lixeira na Linha Bento Gonçalves nas proximidades da propriedade 

do Sr. Setembrino Matiello. Além da instalação da lixeira, se possível, 

incluir a localidade no cronograma de recolhimento de lixo 

semanal.Indicação n° 037/2021, do vereador Cleber Scotta, indica para que, 

através do Setor Responsável, sejam substituídas as  lâmpadas queimadas 

na Linha Marechal Três Pinheiros , próximo às propriedades de Paulo 

Furnaletto e Carlos Furnaletto e da Comunidade da Linha Três. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Jaquisele dos Santos, 

devidamente inscrita, se reportou sobre a Sessão do dia 21 de junho, onde a 

CIC esteve presente, disse ter trabalhado por anos no comércio, salientou 

que tanto na saúde como no comércio as pessoas são bem atendidas, 

endossou o trabalho do Presidente da CIC. O mercado local está em 

crescimento mesmo existindo as vendas online, ademais pediu para 

continuarem com o ótimo atendimento para continuar crescendo. O 

vereador Henrique Pivatto, devidamente inscrito, solicitou lixeiras na linha 

Bento Gonçalves, sendo incluída no recolhimento semanal, pediu 

conscientização da população na questão do lixo, pois muitas vezes é 

descartado em locais inadequados ou de forma irresponsável. Ao final, o 

Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 19 de 

julho de 2021, às 19 horas. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a 

proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 05 de julho de 

2021. Registre-se. Publique-se. 
 

 

 

Cleiton Telocken                           Gilvani Bronca             Tairo Weirich 

Presidente                      Vice-Presidente              Secretário 
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Antonio Valesan           Cléber Scottá   Henrique Pivatto 

Vereador            Vereador  Vereador 

 

 

 

 

Jaquisele J. dos Santos                   Nelson V. Salvador Paulo R. Gonçalves 

Vereadora           Vereador   Vereador 
 

 

 


